

ΔΩΡΕΕΕΣ ENANTIA ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

Κοινωνική Πρόνοια

Action Aid Hellas – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την εγκατάσταση του πολυχώρου Επίκεντρο.

ActionAid Hellas – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη μερική χρηματοδότηση πιλοτικού προγράμματος διάρκειας ενός έτους, για την εισαγωγή στην Ελλάδα υπηρεσιών μικροχρηματοδότησης.

Be Aware and Share – Χίος, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη ενός εκπαιδευτικού προγράμματος για παιδιά και εφήβους στο νησί της Χίου.

Campfire Innovation – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Ηθικοθρησκευτικός Σύλλογος «Ο Ευαγγελιστής Λουκάς» Ορφανοτροφείο Θηλέων-Λαμιά, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Hellenic Relief Foundation – Αττική, Ελλάδα / 2016, 2018

Δωρεά για την ανάπτυξη ικανοτήτων για το πρόγραμμα επισιτιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και κάλυψη λειτουργικών εξόδων

International Rescue Committee (IRC) Σε όλη την Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της βοήθειας έκτακτης ανάγκης που αφορά την προσφυγική κρίση στην Ελλάδα και το στρατηγικό σχέδιο της Διεθνούς Επιτροπής Διασώσεων για το 2020.

Praksis – Αττική & Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016

Δωρεά για το Πρόγραμμα Κοινωνικής Κατοικίας και τη δημιουργία τριών Κέντρων Ημέρας για τους Άστεγους στην Αθήνα, τον Πειραιά και την Θεσσαλονίκη.

Prolepsis – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2013, 2014, 2015, 2016

Δωρεά για το Πρόγραμμα Σίτισης & Προώθησης της Υγιεινής Διατροφής, το οποίο απευθύνεται σε μαθητές που φοιτούν σε δημοσία σχολεία ευάλωτων περιοχών.

Rutgers University Foundation - New Jersey, ΗΠΑ / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση μελέτης σκοπιμότητας σχετικά με την επισιτιστική βοήθεια στην Ελλάδα.

SolidarityNow – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη μία μελέτης σκοπιμότητας για ένα έργο που έχει ως στόχο να μετατρέψει μία μικρή και υποβαθμισμένη συνοικία στο κέντρο της Αθήνας σε πρότυπο μοντέλο.

Αγάπης Μέλαθρον Άγιος Χαράλαμπος – Αίγιο, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη μερική κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της Στέγης Ηλικιωμένων «Άγιος Χαράλαμπος» για περίοδο δύο ετών.

Αγία Άννα – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την κάλυψη της μισθοδοσίας του εξειδικευμένου προσωπικού που προσφέρει εκπαιδευτική και ψυχολογική υποστήριξη στα παιδιά, για δύο χρόνια.

Άλμα Ζωής – Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο του Μαστού – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη διοργάνωση του Greece Race for the Cure, το φθινόπωρο του 2012

ΑΜΚΕ «ΙΑΣΙΣ» – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη αγορά εξοπλισμού στο πλαίσιο προγράμματος που αποσκοπεί στην παροχή ρουχισμού σε αδύναμες κοινωνικές ομάδες της Αττικής.

Αμυμώνη – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων, την αγορά λεωφορείου και την υποστήριξη και προέκταση του προγράμματος Πρώιμη Παρέμβαση.

Αμυμώνη – Αττική, Ελλάδα / 2014, 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων και προέκταση του προγράμματος Πρώιμη Παρέμβαση.

Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής ANIMA – Αττική, Ελλάδα / 2013, 2016

Δωρεά για την κάλυψη γενικών λειτουργικών εξόδων.

Αναρρωτήριο Πεντέλης – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση εργασιών επισκευής και ανακαίνισης, συμπεριλαμβανομένης της ολικής ανακαίνισης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων και του παιδότοπου.

Ανθρώπινοι Άνθρωποι – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την στήριξη της απασχόλησης δύο ατόμων, τα οποία θα διευκολύνουν την ανάπτυξη των δυνατοτήτων του οργανισμού.

ΑΝΤΙΓΟΝΗ - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της υλοποίησης εκπαιδευτικών και καλλιτεχνικών εργαστηρίων σε δημοτικά σχολεία της Θεσσαλονίκης, με στόχο την ευαισθητοποίηση στα κρίσιμα θέματα του κοινωνικού αποκλεισμού, του ρατσισμού και των διακρίσεων.

Αρκτούρος – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Άρσις – Αθήνα & Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση προγράμματος κατά της εμπορίας, της εκμετάλλευσης και της αμέλειας ανηλίκων, στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.

Άρτος Δράση – Αττική, Ελλάδα / 2011, 2013

Δωρεά για τη στήριξη του προγράμματος επισιτιστικής βοήθειας του οργανισμού.

Γενικών Φιλόπτωχων Ταμείων της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας – Δράμα, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού για το νέο Συσσίτιο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Γηροκομείο Ζωσιμάδων – Ιωάννινα, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Γηροκομείο Πειραιώς «Άσυλο Πενήτων Βας. Αθανασίου Πρωθιερέως» - Αττική, Ελλάδα / 2012

Για την αγορά εξοπλισμού και την αντικατάσταση του υπάρχοντος, παλαιού εξοπλισμού.

Γιατροί χωρίς Σύνορα – Παράρτημα Ελλάδος – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την κατασκευή δομής φιλοξενίας για τα ευάλωτα άτομα στη Σάμο.

Δεσμός – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Δήμος Αθηναίων – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη των δράσεων του Δήμου Αθηναίων.

Δήμος Αιγιάλεω – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά οχήματος το οποίο θα μεταφέρει το φαγητό στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αιγιάλεω.

Δήμος Ηλιούπολης – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την Αγία Μαρίνα, το δεύτερο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας της Ηλιούπολης.

Δήμος Θεσσαλονίκης – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη των κοινωνικών δράσεων του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Δήμος Νίκαιας – Αγ. Ιωάννης Ρέντης – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για το νεόδμητο νηπιαγωγείο.

Δήμος Πειραιά – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση μελέτης σκοπιμότητας για τις ανάγκες της κοινωνικής πρόνοιας και τα διαθέσιμα προγράμματα στον Πειραιά.

Δήμος Ροδίων – Ρόδος, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά οχήματος για τη μεταφορά φαγητού στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Ρόδου.

Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη δημιουργία Εργαστηρίου Πολιτισμού και της λειτουργίας του για ένα χρόνο.

Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της λειτουργίας ενός Κέντρου Νεολαίας.

Διογένης ΜΚΟ – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη δημιουργία του πρώτου περιοδικού δρόμου στην Ελλάδα, «Σχεδία».

Διογένης ΜΚΟ – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για αγορά ενός βαν, ενός κινητού ποδοσφαιρικού γηπέδου και την συμμετοχή της ποδοσφαιρικής ομάδας στο Παγκόσμιο Κύπελλο Αστέγων 2015.

Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υποστήριξη 48 μη κερδοσκοπικών οργανισμών της επιλογής των μελών της Εθνικής Ομάδας. Η κάθε δωρεά έγινε απευθείας από το Ίδρυμα προς τον εκάστοτε ΜΚΟ, τόσο στο όνομα του κάθε ποδοσφαιριστή και προπονητή που την εισηγήθηκε, όσο και της εθνικής ομάδας συνολικά

Έλιξ – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση δύο εθελοντικών προγραμμάτων.

Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων (ΕΛΕΠΑΠ) – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2014, 2015, 2016

Δωρεά για την ενίσχυση του «Κέντρου υποστήριξης των οικογενειών της ΕΛΕΠΑΠ», καθώς και του προγράμματος «Πρώιμης Εκπαιδευτικής και Θεραπευτικής Παρέμβασης»

Ελληνική Πρωτοβουλία – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την υποστήριξη των δωρεών του φιλανθρωπικού οργανισμού Ελληνική Πρωτοβουλία προς μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς στην Ελλάδα, οι οποίοι παρέχουν υποστήριξη σε οικογένειες που έχουν επηρεαστεί από την κρίση.

Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη δημιουργία Υπηρεσίας Υποδοχής Μεταναστών, όπου οι πρόσφυγες θα έχουν πρόσβαση σε πληροφοριακό υλικό, συμβουλευτική υποστήριξη και γενική κάλυψη των αναγκών τους.

Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την παροχή νομικής υποστήριξης σε θύματα βασανιστηρίων στην Αθήνα

Ενορία Αγίου Ανδρέα, Πατήσια – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κατασκευή χώρου κουζίνας για την εκκλησία.

Ενορία Αγίου Ανδρέα, Πατήσια – Αττική, Ελλάδα / 2014

Δωρεά για την αγορά χώρου για την μετατροπή σε πολυχώρο πολιτισμού.

Ενορία Προφήτη Ηλία στη Ριζούπολη – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού της κουζίνας.

Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο του Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Πατησίων – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση των έργων ανακαίνισης και για την αγορά εξοπλισμού, για τη λειτουργία της αποθήκης τροφίμων της Εκκλησίας.

Ενοριακός Ιερός Ναός «Ευαγγελίστριας» Ναυπλίου – Ναύπλιο, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αναβάθμιση της κουζίνας και του πλυσταριού του ναού, τη μερική κάλυψη των λειτουργικών του εξόδων και την αγορά των απαραίτητων υλικών συσκευασίας για το πρόγραμμα Επισιτιστικής Βοήθειας

Ενοριακός Ναός Αγίου Δημητρίου Ασπρόπυργου – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ενίσχυση του προγράμματος επισιτιστικής βοήθειας του Ενοριακού Ναού.

Ενοριακός Ναός Αγίου Μελετίου – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού, για τη λειτουργία της κουζίνας της Εκκλησίας.

Ενοριακός Ναός της Αναλήψεως στη Κυπριαδού, Athens – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού, για τη λειτουργία της κουζίνας της Εκκλησίας.

Ένωση Εθελοντών για τα δικαιώματα του Παιδιού «Κέλετρον» -Καστοριά, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για τη υποστήριξη της λειτουργίας κέντρου φροντίδας για παιδιά και την αναβάθμιση παροχής ψυχολογικής και κοινωνικής βοήθειας σε ευάλωτες οικογένειες.

Ένωση Κυριών Δράμας – Δράμα, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση ενός προγράμματος επισιτιστικής βοήθειας για 60 οικογένειες στη Δράμα.

Ένωσις Γονέων Νοητικώς Υστερούντων Ατόμων. – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής Μαργαρίτα – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Εστία Ειδικής Επαγγελματικής Αγωγής (ΕΣΕΕΠΑ) – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά λεωφορείου και για τη λειτουργία εργαστηρίου αρτοποιίας για περίοδο ενός έτους

Εστία Κωνσταντινουπόλεως – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αγορά ενός οχήματος και για την εγκατάσταση ενός υβριδικού συστήματος θέρμανσης για το γηροκομείο.

Εταιρεία Κατά της Κακοποίησης του Παιδιού ΕΛΙΖΑ – Αττική, Ελλάδα / 2016, 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της πρώτης και δεύτερης φάσης του προγράμματος «Ασφαλές άγγιγμα» στην Ελλάδα.

Εταιρεία Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά «Ο Καλός Ποιμήν» – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη κατασκευαστικών εργασιών κτίριο, στους εξωτερικούς χώρους και στην παιδική χαρά, καθώς και για την εκπαίδευση του προσωπικού.

Εταιρεία Προστασίας Ατόμων με Αυτισμό-Δ.Α.Δ. Ν. Καστοριάς – Καστοριά, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2013, 2014, 2015

Δωρεά για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων

Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη των λειτουργικών εξόδων για δύο μονάδες αυτόνομης διαβίωσης («ΕΡΑΤΩ» και «ΚΑΛΥΨΩ»), για περίοδο 2 ετών.

Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και του Εφήβου (Ε.Ψ.Υ.Π.Ε) – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εφαρμογή εκτεταμένου διεπιστημονικού προγράμματος παρέμβασης για τον εκφοβισμό (bullying).

Ζάννειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας και Αγωγής – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Ηλιαχτίδα - Παγκρήτιος Σύλλογος Γονέων και Φίλων παιδιών με Νεοπλασία – Κρήτη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ολοκλήρωση Ξενώνα, ο οποίος θα φιλοξενεί παιδιά με καρκίνο.

Ησυχαστήριο «Παναγία της Ελπίδος» - Σύρος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων, καθώς και την δημιουργία και λειτουργία μονάδας φυσιοθεραπείας.

Θέατρο Κωφών Ελλάδας – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση εκπαιδευτικού εργαστηρίου, το οποίο θα οδηγήσει στην παραγωγή θεατρικού έργου. Το έργο αυτό θα επιτρέψει στους κωφούς συμμετέχοντες του προγράμματος να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους και να αναπτύξουν το ταλέντο τους στις δραματικές τέχνες

Θεόφιλος – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την επανέναρξη της υπηρεσίας κοινωνικής φροντίδας, μέσω της πρόσληψης κοινωνικού λειτουργού για ένα χρόνο.

Θεραπευτικό Κέντρο Χρόνιων Νοσημάτων «Διακονία Αγάπης» - Θήβα, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων και έργων συντήρησης.

Ι.Π.Α.Π. «Η Θεοτόκος» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Στήριξη εργασιών ανακαίνισης δύο διαμερισμάτων, οι οποίες θα διευκολύνουν το Ίδρυμα Θεοτόκος να αναπτύξει τις υπηρεσίες που προσφέρει σε άτομα με αναπηρίες.

Ίδρυμα Αγωγής Ανηλίκων Αρρένων Στοιχειώδους Εκπαίδευσης Βόλου - Βόλος, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού.

Ίδρυμα για το Παιδί «Η Παμμακάριστος» – Αττική, Ελλάδα / 2013, 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών και ανακαινιστικών εξόδων.

Ίδρυμα Κοινωνικής Εργασίας – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για τη δημιουργία και την οργάνωση Τράπεζας Ειδικών Βοηθημάτων για παιδιά με εγκεφαλική παράλυση και άλλες πρόσθετες δυσκολίες, για την κάλυψη του κόστους φοίτησης άπορων παιδιών με εγκεφαλική παράλυση, καθώς και για την υλοποίηση προγράμματος συμβουλευτικής στήριξης και ενδυνάμωσης άνεργων γονέων παιδιών που φοιτούν στο Κέντρο Αποκατάστασης Σπαστικών Παιδιών.

Ίδρυμα Περιθάλψεως Ατόμων με Νοητική Υστέρηση ή με Σύνδρομο Down «Μ. Κοκκόρη» – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως – Αλεξανδρούπολη, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη προγράμματος επιδότησης του τρίτου παιδιού ελληνικών οικογενειών που κατοικούν μόνιμα στη Θράκη, για ένα χρόνο.

Ιερά Μητρόπολις Βέροιας, Ναούσης και Καμπανιάς – Βέροια, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ανακαίνιση και την αγορά εξοπλισμού, για την αναβάθμιση της κουζίνας του ναού για το Πρόγραμμα Επισιτιστικής Βοήθειας.

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδας και Αλμυρού – Βόλος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την δημιουργία κουζίνας και τραπεζαρίας.

Ιερά Μητρόπολις Διδυμότειχου, Ορεστιάδας και Σουφλιού – Ορεστιάδα, Ελλάδα

Δωρεά για την υποστήριξη προγράμματος επιδότησης του τρίτου παιδιού ελληνικών οικογενειών που κατοικούν μόνιμα στη Θράκη, για ένα χρόνο.

Ιερά Μητρόπολις Θήρας, Αμοργού και Νήσων – Σαντορίνη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ολοκλήρωση των εργασιών κατασκευής νέου νηπιαγωγείου στο Καρτεράδο Σαντορίνης.

Ιερά Μητρόπολις Λάμπης, Συβρίτου και Σφακιών – Κρήτη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ενίσχυση του προγράμματος επισιτιστικής βοήθειας.

Ιερά Μητρόπολις Μονεμβασίας & Σπάρτης – Λακωνία, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Ιερά Μητρόπολις Νίκαιας – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την αναβάθμιση της κουζίνας της κατασκήνωσης.

Ιερά Μητρόπολις Ξάνθης και Περιθωρίου, - Ξάνθη, Greece / 2016,2018

Δωρεά για την υποστήριξη προγράμματος επιδότησης του τρίτου παιδιού ελληνικών οικογενειών για ένα χρόνο.

Ιερά Μητρόπολις Πειραιώς – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων παροχής επισιτιστικής βοήθειας σε 9 ενοριακούς ναούς της περιοχή.

Ιερά Μητρόπολις Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και Τροιζηνίας – Ύδρα, Ελλάδα /2013

Δωρεά για την ενίσχυση του επισιτιστικού προγράμματος της Εκκλησίας στις Σπέτσες, την Αίγινα και την Ερμιονίδα.

Ιερός Ναός Αγ. Γεωργίου Γιαννιτσών – Γιαννιτσά, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη έργων ανακαίνισης του πολιτιστικού κέντρου της Εκκλησίας.

Ιερός Ναός Αγ. Γεωργίου Κυψέλης, Στέγη Γερόντων – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την εγκατάσταση συστήματος πυρανίχνευσης και πυροσβεστικών ψεκαστών, καθώς και την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

ΚάρITAS Αθήνας - Προσφυγικό Έργο – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2014

Δωρεά για κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

ΚάρITAS Ελλάς – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη των ιατρικών εξόδων και των βασικών εξόδων διαβίωσης για μη προνομιούχα άτομα σε ολόκληρη την Ελλάδα.

ΚάρITAS Σύρου – Σύρος, Ελλάδα / 2012, 2015

Για την κάλυψη ιατρικών εξόδων και βασικών δαπανών διαβίωσης για μη προνομιούχα άτομα που ζουν στη Σύρο.

Καταφύγιο Γυναίκας - Κέντρο Στήριξης Κακοποιημένων Γυναικών – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την κάλυψη της μισθοδοσίας ενός επιπλέον κοινωνικού λειτουργού για δύο

χρόνια με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών του Οργανισμού.

Κατηχητικό σχολείο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου στην Ελευσίνα- Ελευσίνα, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την κάλυψη εργασιών ανακαίνισης και εξοπλισμού για το χώρο που θα στεγάσει τα μαθήματα της Κυριακής.

Κέντρο Εκπαιδύσεως & Αποκαταστάσεως Τυφλών – Αττική, Ελλάδα / 2013

Για την κάλυψη των μισθών ειδικών εκπαιδευτών, με σκοπό την εκπαίδευση τυφλών παιδιών και ενηλίκων, που κατοικούν σε όλη την Ελλάδα, σε θέματα προσανατολισμού, κινητικότητας και δεξιοτήτων καθημερινής διαβίωσης, για περίοδο δύο ετών.

Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της αναβάθμισης των συστημάτων πληροφορικής του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας Αττικής, και για την παροχή νέου υλικού και λογισμικού για τη δημιουργία κοινών βάσεων δεδομένων για τα παιδιά και τις βιολογικές/ανάδοχες οικογένειές τους σε όλες τις υπομονάδες του Κέντρου.

Κέντρο Ειδικής Αγωγής – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά δύο μικρών λεωφορείων

ΚΕΘΕΑ - Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη δημιουργία και τη λειτουργία Δικτύου για τη Φροντίδα Άστεγων Εξαρτημένων Ατόμων στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη, για τρία χρόνια.

Κέντρο Αποθεραπείας και Αποκατάστασης Παιδών Βούλας – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών στο Κέντρο.

Κέντρο ειδικής φροντίδας για άτομα με νοητική υστέρηση «Εστία» – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Κέντρο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αναβάθμιση του κεντρικού κτιρίου του Κέντρου.

Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας «Βαβέλ», ΜΚΟ Συνειρμός – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος ψυχικής υγείας για θύματα βασανιστηρίων και βίας.

Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας «Ειδική αγωγή» - Λιβαδειά, Ελλάδα/ 2016

Δωρεά για την αγορά 35 λεωφορείων.

Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Τα Παιδιά της Άνοιξης» – Αλεξάνδρεια, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την αγορά δύο σχολικών λεωφορείων, και εκτεταμένου προγράμματος κατασκευής το οποίο θα αντικαταστήσει τις υφιστάμενες προσωρινές εγκαταστάσεις του Κέντρου.

Κέντρο Θεραπευτικής Ιππασίας Σερρών (ΚΕ.Θ.Ι.Σ.) – Σέρρες, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την κατασκευή στάβλων για τα άλογα, στις εγκαταστάσεις του οργανισμού.

Κέντρο Κοινωνικής Στήριξης Κιλκίς – Κιλκίς, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για εργασίες ανακατασκευής στο κτίριο όπου στεγάζεται το Κέντρο.

Κέντρο Νεολαίας της Ιεράς Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου – Χανιά, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την αναβάθμιση και ανακαίνιση καλοκαιρινής κατασκήνωσης.

Κέντρο Νοσηλείας Ηρακλείου – Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαιρινού – Heraklion, Greece / 2016

Δωρεά για την αγορά ιατρικού εξοπλισμού και επίπλων.

Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Αττικής «Η Μητέρα» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για επισκευαστικές εργασίες στο Κέντρο, καθώς και για την αγορά σχολικού λεωφορείου για τη μεταφορά των παιδιών

Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Ελευσίνα – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Ηρακλείου – Κρήτη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη της μισθοδοσίας ενός ψυχολόγου, σε βάση ημι-απασχόλησης, για περίοδο δύο ετών

Κέντρο Προστασίας του Παιδιού Λασιθίου – Κρήτη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την απασχόληση ψυχολόγου για περίοδο δύο ετών.

Κιβωτός του Κόσμου – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη επισκευαστικών/ανακαινιστικών έργων.

Κοινοφελές Σωματείο Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων και Ατόμων με Αναπηρία-ΦΡΟΝΤΙΖΩ – Πάτρα, Ελλάδα / 2017

Δωρεά που υποστηρίζει την εφαρμογή ενός προγράμματος παρέμβασης στο Δήμο Πατρέων και στις γειτονικές περιοχές, για την υποστήριξη ασθενών με άνοια και των φροντιστών τους.

Κοσμέτιο Ίδρυμα – «Ο Οίκος του Κωνσταντινουπολίτη»

Δωρεά για τη χρηματοδότηση εργασιών ανακαίνισης του κτιρίου του οργανισμού, με στόχο τη βελτίωση τόσο των συνθηκών διαβίωσης, όσο και την αύξηση της ενεργειακής του απόδοσης.

Κόσμος Εν Αρμονία – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την παροχή επισιτιστικής βοήθειας και την αγορά εκπαιδευτικού υλικού για δύο σχολεία, καθώς και για τη χρηματοδότηση του Προγράμματος Υποτροφιών Gina Bachaeure.

Μαζί για το Παιδί – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για τη λειτουργία της Γραμμής «Μαζί για το Παιδί», για δύο χρόνια.

ΜΕΤΑδραση - Δράση για τη Μετανάστευση και την Ανάπτυξη – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της λειτουργίας δομής φιλοξενίας για ασυνόδευτους ανηλίκους της ΜΕΤΑδρασης στη Χίο.

ΜΚΟ ΑΜΑΚΑ – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την εφαρμογή καινοτόμου προγράμματος εικαστικής ψυχοθεραπείας, σχεδιασμένο για φυλακισμένες γυναίκες

Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων «Σωσίδειο Γηροκομείο Βέροιας» – Βέροια, Ελλάδα / 2012, 2014

Δωρεά για την μερική ανακαίνιση και αγορά εξοπλισμού για το Γηροκομείο.

Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Ατόμων Νάουσας– Νάουσα, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Ξάνθης «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» Γηροκομείο Ξάνθης – Ξάνθη, Ελλάδα / 2016, 2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Κωνσταντοπούλειος Οίκος Ευγηρίας & Χρονίων Παθήσεων – Πάτρα, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων

Μπορούμε – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την κάλυψη γενικών λειτουργικών εξόδων.

Οι Φίλοι του Παιδιού – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2014, 2017

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος κάλυψη των εξόδων διαμονής για μη προνομιούχες οικογένειες, στο πλαίσιο του προγράμματος στήριξης οικογενειών του Σωματείου

Οίκος ευγηρίας «Αγία Μαρίνα» Καρδάμυλα – Χίος, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Οίκος Ευγηρίας Αργοστολίου – Αργοστόλι, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη των έργων ανακαίνισης και για την αγορά εξοπλισμού για τον Οίκο Ευγηρίας.

Οικουμενική Ένωση Κωνσταντινοπολιτών – Αττική, Ελλάδα / 2014, 2016, 2018

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος ενάντια στη φτώχεια.

Ομάδα Αιγαίου – Νησιά Αιγαίου, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά σχολικού υλικοτεχνικού εξοπλισμού σε απομονωμένα νησιά του Αιγαίου.

Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας – Βέροια, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων των προγραμμάτων του Οργανισμού για ένα έτος.

Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος της Ομοσπονδίας, για την ερμηνεία της νοηματικής γλώσσας.

Οργάνωση Γη – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της ανθρωπιστικής δράσης για πρόσφυγες στο λιμάνι του Πειραιά.

Ορφανοτροφείο Θηλέων «Μέλισσα» – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών.

Παιδί & Οικογένεια – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά δύο οχημάτων και εξοπλισμού, για την ενίσχυση του προγράμματος διανομής τροφίμων.

Παιδικά Χωριά SOS – Αττική, Ελλάδα / 2016, 2017

Δωρεά για την ανάπτυξη ενός προγράμματος ανάδοχης φροντίδας, το οποίο θα υλοποιηθεί με συνεργασία των Παιδικών Χωριών SOS και του δημόσιου ιδρύματος «Άγιος Ανδρέας».

Παιδικά Χωριά SOS – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2014, 2015

Δωρεά για την υποστήριξη των επτά Κέντρων Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας του οργανισμού στην Αθήνα, την Καλαμάτα, την Αλεξανδρούπολη, την Κομοτηνή, το Ηράκλειο, τον Πειραιά και την Θεσσαλονίκη.

Παιδόπολη «Αγία Βαρβάρα» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την πρόσληψη τριών μελών προσωπικού για πλήρη απασχόληση και δύο μελών προσωπικού για ημι-απασχόληση, για περίοδο ενός έτους, καθώς και για την ανακαίνιση της αίθουσας ανάγνωσης της μονάδας.

Παιδόπολη «Άγιος Ανδρέας» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την πρόσληψη 7 μελών προσωπικού, για περίοδο ενός έτους, και για την αγορά σχολικού λεωφορείου.

Πανάκεια – Ρόδος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά λεωφορείου, για τη μεταφορά ασθενών από και προς τα κέντρα του οργανισμού, για τη συντήρηση του κεντρικού του κτιρίου, και για τη δημιουργία υπηρεσίας Κατ' Οίκον Βοηθείας.

Πανελλήνια Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων – Παιδιών Νοητικά Υστερούντων (ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ) – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη των εξόδων σχετικά με την μεταφορά των παιδιών από και προς τον οργανισμό.

«Παραδείγματος Χάριν» – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την ανακαίνιση παιδικών χαρών, η οποία αποτελεί μέρος ευρύτερης πρωτοβουλίας για τη βελτίωση των συνθηκών στις παιδικές χαρές της Αθήνας.

Παράρτημα Α.Μ.Ε.Α Ρεθύμνου – Ρέθυμνο, Ελλάδα / 2015

Δωρεά που καλύπτει την μισθοδοσία μίας νοσηλεύτριας, μιας βοηθού νοσηλεύτριας και ενός κοινωνικού λειτουργού για δύο χρόνια.

Πειραιϊκή Ένωση Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Αναπηρία – Αττική, Ελλάδα / 2013, 2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών και ανακαινιστικών εξόδων.

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος – Λαμία, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την χρηματοδότηση κοινωνικού προγράμματος υπηρεσιών για την Περιφέρεια.

Πολιτιστικό και κοινωνικό Κέντρο «Ο άγιος Νεκτάριος» - Σφακιά, Ελλάδα/ 2017

Δωρεά για την κάλυψη εργασιών ανακαίνισης και για τον εξοπλισμό νέας κουζίνα για το πρόγραμμα επισιτισμού.

Πρόγραμμα Εγκατάστασης Φωτοβολταϊκών Στοιχείων – Σε ολόκληρη την Ελλάδα /

2012 Δωρεά για την εγκατάσταση Φωτοβολταϊκών σε 18 μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.

Πρωτοβουλία «Action Finance» – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της ανάπτυξης και της επέκτασης του προγράμματος μικροχρηματοδότησης.

Πρωτοβουλία για το Παιδί- Βέροια, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την επέκταση του κέντρου φροντίδας και την υποστήριξη του για 2 έτη.

Πρωτοβουλία «Κοινόν Δωδεκανησίων» - Ρόδος, Ελλάδα / 2012

Για την αγορά ιατρικού εξοπλισμού, για ένα εθελοντικό, κοινωνικό και ιατρικό κέντρο και φαρμακείο, στη Ρόδο.

Πυξίδα – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά μικρού λεωφορείου για την κάλυψη των μεταφορικών αναγκών των οικότροφων και του προσωπικού.

Στέγη Κατάκοιτων Γερόντων Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση εργασιών ανακαίνισης και για την αγορά εξοπλισμού.

Σύλλογος ΑΜΕΑ Γονέων - Κηδεμόνων «Αλκυόνη», Νάυπακτος, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την κατασκευή ενός νέου Κέντρου Ημέρας, για άτομα με ειδικές ανάγκες.

Σύλλογος Ατόμων με Κινητικά Προβλήματα & Φίλων «ΠΕΡΠΑΤΩ» – Κομοτηνή, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων του κτιρίου εκπαίδευσης ημι-αυτόνομης διαβίωσης για άτομα με αναπηρία.

Σύλλογος Γονέων - Κηδεμόνων Σπαστικών Παιδιών «Ο Καλός Σαμαρείτης» – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών και ανακαινιστικών εξόδων.

Σύλλογος Γονέων - Κηδεμόνων Σπαστικών Παιδιών «Ο Καλός Σαμαρείτης» -Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες - Η Ελπίδα – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Σύλλογος Γονέων, Φίλων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Σερρών «Ηλιαχτίδα» Σέρρες, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την αγορά οχήματος για την μεταφορά των υποθαλπόμενων και των εθελοντών από και προς το Κέντρο.

Σύλλογος Εθελοντών Πυροσβεστών Αγίων Θεοδώρων Σάμου – Σάμος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη μετατροπή πολιτικού φορτηγού παντός εδάφους σε όχημα Πυρόσβεσης και Διάσωσης ικανού να κινείται σε ορεινές περιοχές.

Σύλλογος Καρκινοπαθών Εθελοντών Φίλων Ιατρών – Κ.Ε.Φ.Ι – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη στήριξη του προγράμματος εθελοντών.

Σύλλογος Μεριμνης Ανηλίκων Αθήνας – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση εργασιών ανακαίνισης στο κτίριο του οργανισμού.

Σύλλογος Οικογενειών και Φίλων για την Ψυχική Υγεία Ν. Σερρών – Σέρρες, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την κάλυψη μισθών δύο εξειδικευμένων μελών του προσωπικού, για δύο χρόνια, με σκοπό την ανάπτυξη δυνατοτήτων στη διοίκηση, τη λειτουργία και την εξεύρεση πόρων για τις δραστηριότητες του Συλλόγου.

Σύλλογος Παροχής Φροντίδος και Κατ' Οίκον Νοσηλείας – Σύρος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη στήριξη του Προγράμματος Κατ' Οίκον Φροντίδας και Νοσηλείας μέσω της κάλυψης των δαπανών για δύο νοσηλευτές για περίοδο δύο ετών, καθώς και για την αγορά νοσοκομειακού εξοπλισμού.

Σύλλογος Περίθαλψης και Προστασίας Άγριων Ζώων «Αλκυόνη» - Πάρος, Ελλάδα / 2013, 2016

Δωρεά για την κάλυψη γενικών λειτουργικών εξόδων του Νοσοκομείου Άγριων Ζώων στην Πάρο, το οποίο προσφέρει μακροπρόθεσμη περίθαλψη και καταφύγιο σε τραυματισμένα άγρια ζώα από όλη την Ελλάδα.

Σύλλογος Συμπαράστασης Κρατουμένων «Ο Ονήσιμος» - Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη ενός προγράμματος εικαστικής ψυχοθεραπείας (art psychotherapy) που θα εφαρμοστεί σε διάφορες φυλακές.

Σύλλογος Φίλων ΑΡΓΩ - Πρόγραμμα Εναλλακτικής Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την ενίσχυση της ανοιχτής κοινότητας και των προγραμμάτων επανένταξης του ΑΡΓΩ

Σύνδεσμος Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους – Σ.Κ.Ε.Π. – Αττική, Ελλάδα / 2011, 2012

Δωρεά για την έκθεση «Αποτυπώματα», για περίοδο δύο ετών.

Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Νομού Ηρακλείου «Ξενώνας για την Κακοποιημένη Γυναίκα και το Παιδί» - Ηράκλειο, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη μερική κάλυψη των λειτουργικών εξόδων μίας Συμβουλευτικής Δομής για γυναίκες.

Σώμα Φίλων Α.Με.Α - Δράση για το κάτι άλλο – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά ενός οχήματος.

Σωματείο Ναυτικών Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες «Η Αργώ» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη μερική κάλυψη των λειτουργικών εξόδων του οργανισμού.

Σωματείο Αδελφότης «Ο Καλός Σαμαρείτης» – Λήμνος, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την υποστήριξη της διεξαγωγής τεχνικών και άλλων σχετικών μελετών που αφορούν την ανακαίνιση του γηροκομείου.

Το Εργαστήρι – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Το Περιβολάκι – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Το Χαμόγελο του Παιδιού – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την κάλυψη των μισθών του προσωπικού για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Τηλεφωνικής Γραμμής Βοήθειας για τα Εξαφανισμένα Παιδιά στην Ελλάδα.

Τράπεζα Τροφίμων – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά ειδικού φορτηγού, για την πιο αποτελεσματική συλλογή και διαχείριση δωρεών τροφίμων.

Υπουργείο Εσωτερικών – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την κάλυψη των διδάκτρων 5.165 παιδιών, προκειμένου να εγγραφούν σε βρεφονηπιακούς σταθμούς, καθώς και σε κέντρα δημιουργικής απασχόλησης, κατά τα σχολικά έτη 2012-2013 και 2013-2014, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»

Φάρος – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της δημιουργίας εργαστηρίων επαγγελματικής εκπαίδευσης.

Φάρος Τυφλών της Ελλάδος – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Φιλανθρωπικό Σωματείο «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» - Δράμα, Ελλάδα / 2013, 2014, 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Φιλανθρωπικό Σωματείο «Κοινωνική Μέριμνα Μοσχάτου» – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών και την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας – Βέροια, Ελλάδα / 2012, 2014

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Φιλανθρωπικό Ίδρυμα «Μέριμνα Παιδιού» - Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την αγορά ενός λεωφορείου 18 θέσεων για τη μεταφορά των παιδιών.

Φιλανθρωπικό Σωματείο «Ο Μέγας Κωνσταντίνος» – Καβάλα, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την ενεργειακή αναβάθμιση των έργων ανακαίνισης, για τις εγκαταστάσεις του Γηροκομείου.

Φιλανθρωπικό Σωματείο Προστασίας Παιδιού «Άγιος Πολύκαρπος» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων και την αγορά εξοπλισμού.

Φλόγα - Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2017

Δωρεά για την αγορά διαμερισμάτων και για την επέκταση του ξενώνα.

Χριστοδούλειο Ίδρυμα Προστασίας Παιδιών – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2016

Δωρεά για την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών.

Υγεία & Αθλητισμός

Coeurs pour Tous Hellas – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη των εξόδων λειτουργίας.

Special Olympics International Ελλάδα– Αττική, Ελλάδα /2013, 2016

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών – Αττική, Ελλάδα/ 2017

Δωρεά για την υποστήριξη αντικατάστασης σημαντικού εξοπλισμού και ανακαίνιση.

Αττικόν Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υποστήριξη ιατρικών σεμιναρίων για ανθρώπινα πτώματα σε διάστημα 5 ετών.

Αττικόν Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο - Γ' Παιδιατρική Κλινική – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς ιατρικού εξοπλισμού για τη δημιουργία μονάδας υψηλής εξάρτησης.

Α' Ψυχιατρική Κλινική (Αιγινήτειο Νοσοκομείο) – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την επέκταση του προγράμματος της τηλεψυχιατρικής γηριατρικής μονάδας.

Άγιος Σάββας Κυτταρολογικό Τμήμα – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αγορά έξι μικροσκοπίων για το ιατρικό εργαστήριο του του Κυτταρολογικού Τμήματος του νοσοκομείου.

Άλλη Όψη – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά την αγορά τεσσάρων ειδικών αναπηρικών πολυθρόνων και για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος.

ΑΜΚΕ ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ – Αττική, Ελλάδα/ 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της λειτουργίας της Τηλεφωνικής Γραμμής Υποστήριξης της Ψυχικής Υγείας της Εγκύου και της Νέας Μητέρας.

Αναγέννηση & Πρόοδος – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αποστολή γιατρών και νοσηλευτών ως συμβολή στην προσπάθεια αντιμετώπισης της ανθρωπιστικής κρίσης που τίθεται από τη δεινή κατάσταση των προσφύγων στην Ελλάδα.

Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση κατασκευαστικών εργασιών και την αγορά εξοπλισμού, για τη δημιουργία τμήματος Επειγόντων Περιστατικών.

Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος – Αττική, Ελλάδα / 2015, 2018

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Αποστολή «ΑΝΘΡΩΠΟΣ»– Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την ενίσχυση προγράμματος εμβολιασμού, το οποίο βοηθάει παιδιά Ελλήνων και μεταναστών που ζουν υπό συνθήκες φτώχειας ή δεν έχουν ασφάλιση για υγειονομική περίθαλψη.

Γ. Ν. Ηλείας "Ανδρέας Παπανδρέου" - Μαιευτική/Γυναικολογική Κλινική – Ηλεία, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού για την μαιευτική και γυναικολογική μονάδα.

Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς – Καστοριά, Ελλάδα/ 2018

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού για την μονάδα νεφρικής αιμοκάθαρσης.

Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας – Σπάρτη, Ελλάδα/ 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού για την χειρουργική κλινική.

Γαστρεντερολογικό Τμήμα Νοσοκομείο "Αλεξάνδρα" – Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη αγοράς εξοπλισμού ενδοσκόπησης.

Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Ιπποκράτειο» Καρδιολογική Κλινική - Αγορά εξοπλισμού – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη αγοράς μηχανημάτων υπερήχων.

Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Κοργιαλένιο – Μπενάκειο» (Ερυθρός Σταυρός), Τμήμα Ραδιολογίας – Αττική, Ελλάδα/ 2015

Δωρεά για την αγορά ενός αξονικού τομογράφου.

Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Λαϊκό» – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την ανακαίνιση της Μονάδας Μεταμόσχευσης Νεφρού.

Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την ανακαίνιση της πτέρυγας που εξυπηρετεί κλινικές ουρολογίας, νευροχειρουργικής καθώς και γενικής χειρουργικής.

Γενικό Νοσοκομείο Αττικής (ΚΑΤ) Ακτινολογικό τμήμα – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά ενός αξονικού τομογράφου.

Γενικό Νοσοκομείο Αττικής (ΚΑΤ) Μικροχειρουργική Κλινική– Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού.

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης "Άγιος Παύλος" - Αιμοδοσία – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά ενός εξειδικευμένου οχήματος αιμοδοσίας, καθώς και τον εξοπλισμό και την ανακαίνιση δημόσιων χώρων της Μονάδας.

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο» - Καρδιολογική Κλινική – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη εργασιών επισκευής και εξοπλισμού της Καρδιολογικής Κλινικής.

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο» – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την πλήρη ανακαίνιση της δεύτερης Νεογνολογικής Μονάδας του νοσοκομείου, καθώς και για την αναβάθμιση του ιατρικού εξοπλισμού.

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο» Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών– Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2010

Δωρεά για την υποστήριξη ανακαινιστικών εργασιών και την αγορά εξοπλισμού για τη ΜΕΝ Νεογνών.

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης Παπαγεωργίου – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την Β' Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών του Νοσοκομείου.

Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης «Μαμάτσειο» – Κοζάνη, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού παρακολούθησης ασθενών για το Τμήμα Καρδιολογίας.

Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου – Κόρινθος, Ελλάδα/ 2017

Δωρεά για την αγορά ενός αξονικού τομογράφου.

Γενικό Νοσοκομείο Γρεβενών – Γρεβενά, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την υποστήριξη για την αγορά εξοπλισμού για την μονάδα νεφρικής αιμοκάθαρσης.

Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας - Νοσηλευτική Μονάδα Καλαμάτας – Καλαμάτα, Ελλάδα/ 2016

Δωρεά για την αγορά αγγειογραφικού μηχανήματος.

Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας - Πειραιά «Άγιος Παντελήμων» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση εργασιών ανακαίνισης και την αγορά εξοπλισμού για το Β' Τμήμα Χειρουργικής Θώρακος.

Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας - Πειραιά "Άγιος Παντελήμων", Γαστρεντερολογικό Τμήμα – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού ενδοσκόπησης.

Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «Η Σωτηρία» – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την ανακαίνιση του τμήματος θωρακικής χειρουργικής και την αγορά εξοπλισμού.

Γενικό Νοσοκομείο Σάμου «Άγιος Παντελεήμων» - Καρδιολογική Κλινική– Σάμος, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού, για την Καρδιολογική Κλινική.

Γενικό Νοσοκομείο Χανίων "Ο Άγιος Γεώργιος" - Αναισθησιολογικό Τμήμα – Χανιά, Ελλάδα/ 2016

Δωρεά για την υποστήριξη αγοράς εξοπλισμού.

Γενικό Νοσοκομείο Χίου «Σκυλίτσειο» – Χίος, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της ανακαίνισης του καρδιολογικού τμήματος.

Γιατροί του Κόσμου – Ελληνική Αντιπροσωπεία – Πάτρα, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη λειτουργία της Ανοιχτής Κλινικής στην Πάτρα.

Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά 5 πλήρως εξοπλισμένων ασθενοφόρων και 5 οχημάτων ταχείας ανταπόκρισης.

Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας – Σε ολόκληρη την Ελλάδα/ 2017

Δωρεά για την προμήθεια 65 συμβατικών ασθενοφόρων, 22 κινητών ιατρικών μονάδων, 26 ασθενοφόρων 4Χ4 καθώς και 30 οχημάτων μικρού όγκου, καθώς και τη πλήρη συντήρησή τους για 8 χρόνια. Επιπλέον η δωρεά περιλαμβάνει την υποστήριξη της ψηφιακή αναβάθμιση του επιχειρησιακού κέντρου ΕΚΑΒ της Αττικής.

Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Μεταξά – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά ειδικού ιατρικού εξοπλισμού για τον καρκίνο του μαστού.

Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Μεταξά – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αγορά εξειδικευμένου ιατρικού εξοπλισμού (αξονικό τομογράφο).

Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Μεταξά – Αττική, Ελλάδα / 2018

Δωρεά για την αγορά ιατρικού εξοπλισμού για το Τμήμα Πλαστικής Χειρουργικής του Νοσοκομείου.

Ελληνικός Οργανισμός Πρόληψης και Διάγνωσης Προβλημάτων Όρασης – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την λειτουργία της Κινητής Οφθαλμολογικής Μονάδας.

«Η Αναγέννηση» Σωματείο Ενάντια στην Προκατάληψη για τις Ψυχικές Διαταραχές – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση προγράμματος, από το οποίο θα επωφεληθούν ασθενείς που πάσχουν από διάφορες μορφές εγκεφαλικών διαταραχών/ψυχώσεις.

«Η καρδιά του παιδιού» – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη των γενικών λειτουργικών εξόδων.

Θριάσιο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας, Τμήμα Καρδιολογίας, Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την υποστήριξη της ανακαίνισης του τμήματος καρδιολογίας.

Ίδρυμα «Τζένη Καρέζη» – Αττική, Ελλάδα / 2014

Δωρεά για την κάλυψη γενικών λειτουργικών εξόδων.

Ίδρυμα Ορμύλια– Χαλκιδική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού, με σκοπό τη στήριξη των ιατρικών προγραμμάτων που υλοποιεί το Ίδρυμα.

Καρδιολογικό Τμήμα - ΓΝΑ Ελπίς – Αττική, Ελλάδα/ 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς ειδικού συστήματος καρδιακής απεικόνισης.

Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ) - Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την παράδοση προς χρήση των 143 πλήρως εξοπλισμένων ασθενοφόρων οχημάτων, καθώς και την υποστήριξη κόστους συντήρησης τους για περίοδο 8 ετών και ψηφιακής αναβάθμισης του κέντρου αποστολών του ΕΚΑΒ.

Κέντρο Ζωής –Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος νομικής βοήθειας.

Κέντρο Μελετών Υπηρεσιών Υγείας – Αττική, Ελλάδα / 2013, 2016, 2017

Δωρεά για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας.

Κοινωφελής Μη κερδοσκοπική Οργάνωση Φίλων Του Καρκίνου, “ΜΕΙΝΕ ΔΥΝΑΤΟΣ” – Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της λειτουργίας της τηλεφωνικής γραμμής βοήθειας.

Μέριμνα– Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την δημιουργία κέντρου ψυχολογικής υποστήριξης στη Θεσσαλονίκη.

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Παιδών – Αττική, Ελλάδα/ 2015

Δωρεά για την αγορά κρίσιμων ιατρικών αναλώσιμων για τη Μονάδα Εντατικής Φροντίδας.

Μονάδας Κλινικής Επιδημιολογίας και Ερευνών Έκβασης Λοιμωδών Παιδιατρικών Νοσημάτων – Αττική, Ελλάδα/ 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς ιατρικών προμηθειών.

Νοσοκομείο Παιδών "Η Αγία Σοφία" – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού.

Νοσοκομείο Παιδών "Η Αγία Σοφία" - Γαστρεντερολογικό τμήμα – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού.

Πανελλήνιος Αθλητικός Σύλλογος Κινητικά Αναπήρων – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων και την αγορά εξοπλισμού.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου– Ηράκλειο, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την Καρδιολογική και Καρδιοχειρουργική Κλινική.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης Κλινική Θώρακος, Καρδιάς και Μεγάλων Αγγείων – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τον εκσυγχρονισμό της κλινικής, με σκοπό τη βελτίωση της αποτελεσματικότητάς της στη φροντίδα των ασθενών.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, Ραδιολογική και Καρδιολογική Κλινική – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την αγορά αγγειογραφικού εξοπλισμού.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων Νεογνολογική Κλινική – Ιωάννινα, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για τη Νεογνολογική Κλινική.

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων τμήμα Ραδιολογίας – Ιωάννινα, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την αγορά ενός αξονικού τομογράφου.

Πρόγραμμα Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2014

Δωρεά για την αντικατάσταση παλαιάς τεχνολογίας γραμμικών επιταχυντών σε επτά δημόσια νοσοκομεία της χώρας με νέους υπερσύγχρονους και μεγαλύτερης ακριβείας επιταχυντές.

Πρόγραμμα Κινητών Ιατρικών Μονάδων – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2015, 2018

Δωρεά για την αγορά δύο κινητών ιατρικών μονάδων και ιατρικού εξοπλισμού, καθώς και την υλοποίηση 5-ετούς ιατρικού προγράμματος για την παροχή πρόσβασης σε κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών της χώρας σε δωρεάν ιατρική φροντίδα υψηλής ποιότητας.

Σισμανόγλειο Γενικό Νοσοκομείο Τμήμα Ψυχιατρικής Παιδιών και Εφήβων – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη στήριξη της δημιουργίας γυμναστηρίου για νοσηλευόμενους εφήβους.

Σισμανόγλειο Γενικό Νοσοκομείο, Αγγειοχειρουργικό Τμήμα - Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την προμήθεια ιατρικού διαγνωστικού εξοπλισμού.

Σύλλογος για τη Ψυχική Υγεία (Σ.Ο.Ψ.Υ.) Πάτρα Ελλάδα / 2015, 2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «Άγιος Παρθένιος» – Βέροια, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Σύλλογος Οροθετικών Ελλάδος - Θετική Φωνή - Αττική, Ελλάδα / 2017

Δωρεά για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων για τέσσερα διαφορετικά προγράμματα πρόληψης του ιού HIV που απευθύνονται σε κοινωνικά ευάλωτες ομάδες.

Σωματείο «ΠΝΟΗ» Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την εκτέλεση κατασκευαστικών εργασιών και την αγορά εξοπλισμού, για τη δημιουργία Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας και Νεφρολογικής Κλινικής, στο Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Αθηνών «Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού».

Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ» – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ» – Αττική, Ελλάδα / 2015, 2018

Δωρεά για την κάλυψη των εξόδων της πρωτοβουλίας Φροντίδα στο Σπίτι για ασθενείς που πάσχουν από Αλτςχάιμερ.

Johns Hopkins University – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη δημιουργία του «Κέντρου για Χαρισματικά-Ταλαντούχα Παιδιά» στην Ελλάδα, στο Κολλέγιο Ανατόλια στη Θεσσαλονίκη.

Αμερικανική Γεωργική Σχολή – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος στο Κέντρο Αγροδιατροφικής Επιχειρηματικότητας

Αρκτούρος – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση περιβαλλοντικού εκπαιδευτικού προγράμματος σε γυμνάσια και λύκεια υποβαθμισμένων περιοχών, καθώς και σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Τμήμα Αξιοποίησης Γεωργικών Πόρων & Γεωργικής Μηχανικής – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την παραγωγή βιώσιμης πλαστικής μεμβράνης, ειδών συσκευασίας τροφίμων και αρδευτικών συστημάτων στάλαξης με τη χρήση οικολογικών, βιοδιασπώμενων υλικών.

Εκπαίδευση στην Κοινωνική Δράση – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την υλοποίηση δύο αλληλοσυμπληρούμενων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, αναφορικά με το ρόλο της φιλανθρωπίας, των ΜΚΟ και των κοινωνικών Ιδρυμάτων. Τα προγράμματα πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών και του τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων και του τμήματος Οικονομικών.

Ελληνική Λέσχη Βιβλίου – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ενίσχυση σχολικών βιβλιοθηκών, με παιδικά βιβλία, σε 15 σχολεία σε απομακρυσμένες περιοχές της Ελλάδας

Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία – Αττική, Ελλάδα / 2014

Δωρεά για τη χρηματοδότηση του σχεδιασμού και της υλοποίησης προγράμματος για την προαγωγή των δωρεάν χώρων πρασίνου και των δημόσιων πάρκων, με την παράλληλη εκπαίδευση των παιδιών ως προς τη σημασία των χώρων αυτών.

Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2014

Δωρεά για την ίδρυση και λειτουργία του Παρατηρητηρίου για την Κρίση.

Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αγίου Δημητρίου – Καλλιθέας – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υποστήριξη του εργαστηρίου εκπαίδευσης σε θέματα τροφοδοσίας της σχολής

Μεταβάλλον – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την ενίσχυση του «Startup Series», ενός εκπαιδευτικού προγράμματος που υλοποιεί ο οργανισμός, για επίλεκτους φοιτητές και πτυχιούχους.

Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης – Αττική, Ελλάδα /2012

Δωρεά για τη στήριξη των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Μουσείου, με έμφαση στη δωρεάν είσοδο και τη συμμετοχή σχολείων από υποβαθμισμένες περιοχές της Αττικής

Οργάνωση Γη – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση μίας σειράς από εκπαιδευτικά σεμινάρια για ανέργους, με τίτλο «Εισαγωγή στη Γεωργία».

Πρόγραμμα Υποστήριξης Σχολείων – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού σε 117 δημόσια σχολεία της Ελλάδας.

Πρόγραμμα Υποστήριξης Σχολείων – Σε ολόκληρη την Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού σε 102 σχολεία.

Πρωτοδικείο Αθηνών – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την αγορά ηλεκτρονικών υπολογιστών

Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού - Πελοπόννησος, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη διοργάνωση 10ήμερων θερινών κατασκηνώσεων σε 12 χωριά της Πελοποννήσου, με τη συμμετοχή 600 παιδιών και 100 εκπαιδευτικών.

Ύψατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε. για τους Πρόσφυγες – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος, για την προαγωγή της ανοχής, του σεβασμού, της ειρήνης και του δημοκρατικού διαλόγου, καθώς και για την πρόληψη των φυλετικών προκαταλήψεων.

Τέχνες & Πολιτισμός

Δημοτικό Θέατρο Πειραιά - Αττική, Ελλάδα / 2015

Δωρεά για την υποστήριξη της κοινωνικής πρωτοβουλίας «Αλληλεγγύη»

Εθνική Λυρική Σκηνή – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη χρηματοδότηση 15 παραστάσεων της όπερας Λα Μποέμ. Οι παραστάσεις αποτελούν μέρος του Προγράμματος «Όπερα της Βαλίτσας», το οποίο καθιστά το λυρικό θέατρο προσβάσιμο στο ευρύτερο κοινό, μέσω της παρουσίασης παραγωγών όπερας σε χώρους εκτός του κτιρίου της λυρικής σκηνής.

Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος» – Κρήτη, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για την υποστήριξη της αγοράς εξοπλισμού για την αναβάθμιση της εμπειρίας των επισκεπτών του μουσείου και του καταστήματος του μουσείου καθώς και για την κάλυψη των μισθών του μόνιμου προσωπικού.

Ελληνικό Φεστιβάλ – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για τη υποστήριξη δύο παραστάσεων υπό τη μουσική διεύθυνση του διάσημου συνθέτη Θεόδωρου Κουρέντζη.

Εταιρεία των Φίλων της Τέχνης του Θεάτρου - Η Νέα Σκηνή – Αττική, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων.

Θέατρο του Νέου Κόσμου – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2013

Δωρεά για την πραγματοποίηση θεατρικών παραστάσεων για παιδιά σε νοσοκομεία και άλλα ιδρύματα στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής.

Κέντρο Μελέτης Νεώτερης Κεραμικής – Ίδρυμα Οικ. Γ. Ψαρόπουλου – Αττική, Ελλάδα / 2012, 2015

Δωρεά για τη στήριξη της δημιουργίας ποικίλων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τα οποία θα προσφέρονται δωρεάν σε μαθητές δημόσιων σχολείων. Τα προγράμματα υλοποιούνται κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, ακόμη και τα Σαββατοκύριακα, καθώς και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, σε ορισμένες περιπτώσεις. Σκοπός του

προγράμματος είναι να επιμορφώσει τα παιδιά σχετικά με τη σχέση ανάμεσα στην ελληνική ιστορία και τα ελληνικά προϊόντα, από την πλευρά της κεραμικής παράδοσης.

Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2012
Δωρεά για τη στήριξη ειδικού προγράμματος που απευθύνεται σε άνεργους για δύο χρόνια.

Μουσείο Μπενάκη – Αττική, Ελλάδα / 2013

Δωρεά για τη μερική κάλυψη των λειτουργικών εξόδων, προσφέροντας στους επισκέπτες δωρεάν είσοδο σε τέσσερα κτίρια του Μουσείου μία ημέρα την εβδομάδα.

Μουσείο Νίκου Καζαντζάκη – Κρήτη, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού για την καφετέρια και το πωλητήριο του Μουσείου, τα οποία θα στεγαστούν σε νέο κτίριο, καθώς και για την υλοποίηση νέων καινοτόμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές όλων των ηλικιών (από 6 έως 18 ετών).

Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας – Ικαρία & Λήμνος, Ελλάδα / 2012

Δωρεά για την επέκταση των Μουσικών Εργαστηρίων στην Ικαρία και τη Λήμνο.

Ολυμπιακό Μουσείο – Θεσσαλονίκη, Ελλάδα / 2014

Δωρεά για εκπαιδευτικά προγράμματα σχετικά με τους Ολυμπιακούς Αγώνες σε παιδιά που φοιτούν σε σχολεία ευάλωτων περιοχών της Θεσσαλονίκης.

Υποστηρικτικό Πρόγραμμα Μουσικών Σχολείων – Throughout Greece / 2015

Δωρεά για την κατασκευή ελληνικών παραδοσιακών μουσικών οργάνων και την αγορά ευρωπαϊκών μουσικών οργάνων για το σύνολο των 43 μουσικών σχολείων σε όλη την Ελλάδα.

Φούρνος - Κέντρο για τον Ψηφιακό Πολιτισμό – Αττική, Ελλάδα / 2016

Δωρεά για τη στήριξη της παρουσίασης διαδραστικών θεατρικών παραστάσεων για παιδιά σε σχολεία σε μη-προνομιούχες περιοχές της Αττικής.

ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ & ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Τέχνες και Πολιτισμός

Aegean Film Festival — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη εργαστηρίων στη παραγωγή ταινιών για νέους κινηματογραφιστές που πραγματοποιήθηκαν το φθινόπωρο του 2016.

Aegean Film Festival — Αττική, Ελλάδα /2018

Δωρεά για την ίδρυση προγράμματος υποτροφιών για σπουδές στον κινηματογράφο.

Artworks — Αττική, Ελλάδα /2017,2018

Δωρεά για την υποστήριξη του πρώτου ARTWORKS, του Προγράμματος Καλλιτεχνικών Υποτροφιών του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.

Culturescapes—Βασιλεία, Ελβετία /2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση του 14ου Φεστιβάλ «CULTURESCAPES Greece 2017» και συγκεκριμένα για το «Next Generation Program»

Monumenta — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την καταχώριση όλων των καταγεγραμμένων κτηρίων στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων και την τεκμηρίωση μεγάλου αριθμού αυτών στην Αθήνα, καθώς και για εκπαιδευτικές δραστηριότητες και καμπάνιες ευαισθητοποίησης για το πρόγραμμα και την πολιτιστική κληρονομιά.

Museum of Modern Art New York—Νέα Υόρκη, ΗΠΑ /2013,2015,2017

Δωρεά για την στήριξη προγραμμάτων πρακτικής άσκησης για Έλληνες πολίτες στο Μουσείο.

Sala 1—Ρώμη, Ιταλία /2014

Δωρεά για τη χρηματοδότηση της ελληνικής έκδοσης του Videozoom που αποσκοπεί στην παρουσίαση σύγχρονης βίντεο τέχνης που αντιπροσωπεύει την τρέχουσα γενιά καλλιτεχνών βίντεο σε διάφορους τόπους.

Siena Art Institute—Σιένα, Ιταλία /2014

Δωρεά για τη χρηματοδότηση της συμμετοχής 2 Ελλήνων καλλιτεχνών σε πρόγραμμα φιλοξενίας (residency) με τίτλο «Orientamenti»

Siena Art Institute—Σιένα, Ιταλία /2015

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος φιλοξενίας και υποτροφιών ΙΣΝ – SART (Siena Art Institute) για τη συμμετοχή 1 Έλληνα καλλιτέχνη (για έναν μήνα) και 2 Ελλήνων φοιτητών (για 4 μήνες) ανά έτος για μία συνολική περίοδο 3 ετών.

Syros International Film Festival—Σύρος, Ελλάδα /2018

Δωρεά για την στήριξη και επέκταση των κεντρικών δραστηριοτήτων του Φεστιβάλ.

Δημιουργική Ομάδα Schooligans — Αττική, Ελλάδα /2018

Δωρεά για την υποστήριξη της χρηματοδότησης της διοργάνωσης και λειτουργίας του μουσικού Φεστιβάλ Schoolwave για 3 έτη.

Διαπανεπιστημιακό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (ΔΠΜΣ) «Μουσειολογία-Διαχείριση Πολιτισμού» — Θεσσαλονίκη, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη της εφαρμογής μαθημάτων επαγγελματικής ανάπτυξης για άνεργους πτυχιούχους.

Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού—Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος «Μονοπάτια Πολιτισμού»: για τη δημιουργία ενός δικτύου μονοπατιών στην περιοχή της Ξάνθης, με στόχο την ενίσχυση του τοπικού πολιτιστικού τουρισμού.

Εργαστήριο Φωνής και Προσβασιμότητας-ΕΚΠΑ — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για τη χρηματοδότηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Ερμής», που αφορά την ανακατασκευή και τη χρήση αρχαίων ελληνικών μουσικών οργάνων.

Κρατική Ορχήστρα Αθηνών — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για τη δημιουργία της Ακαδημίας Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών, καθώς και για τη λειτουργία της για περίοδο 2 ετών.

Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης — Θεσσαλονίκη, Ελλάδα /2013

Δωρεά για τη στήριξη ειδικού προγράμματος που απευθύνεται σε άνεργους. Σκοπός του προγράμματος είναι να διδάξει στα άτομα αυτά νέες δεξιότητες σε τομείς όπως οι καλές τέχνες, η φωτογραφία, το σχέδιο, το βίντεο και η χαρακτηριστική.

Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη—Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για τη δημιουργία, τον εξοπλισμό και τη λειτουργία προγράμματος φιλοξενίας καλλιτεχνών (residency) που αφορά τη συμμετοχή 2 νεαρών Ελλήνων καλλιτεχνών και 2 θέσεις πρακτικής άσκησης για νεαρούς Έλληνες ερευνητές

Οι Φίλοι του Μουσείου Ασιατικής Τέχνης — Κέρκυρα, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την οργάνωση και επέκταση της Βιβλιοθήκης του Μουσείου.

Οργανισμός Μεγάλου Μουσικής Θεσσαλονίκης-- Θεσσαλονίκη, Ελλάδα /2014

Δωρεά για τη χρηματοδότηση της δημιουργίας Ορχήστρας Νέων και των πρώτων 2 χρόνων της λειτουργίας της.

Ρέον—Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος Σκυτάλη, για το σχολικό έτος 2016 - 2017. Το πρόγραμμα φέρνει το χορό στα σχολεία των υποεξυπηρετούμενων περιοχών, ενώ παράλληλα παρέχει ευκαιρίες για την επαγγελματική εξέλιξη των νέων επαγγελματιών του χορού.

Παιδεία

1ο Εργαστηριακό Κέντρο Ηρακλείου Κρήτης—Ηράκλειο, Ελλάδα /2016

Δωρεά για τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση εξοπλισμού των εργαστηρίων του Κέντρου.

Athens Partnership — Αττική, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την υποστήριξη της πρωτοβουλίας Athens Digital Lab Initiative για περίοδο 2 ετών.

Endeavor Greece — Αττική, Ελλάδα /2014

Δωρεά για την υποστήριξη έρευνας και παραγωγής μελέτης σχετικά με την νεανική ανεργία στην Ελλάδα.

Endeavor Greece — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη του μισθού ενός νέου Διευθυντή Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, για διάρκεια 3 ετών.

F1 in Schools Greece - A2K — Αττική, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την υποστήριξη της ενσωμάτωσης της δράσης «F1 in Schools Challenge» στα Ελληνικά Δημόσια σχολεία για το σχολικό έτος 2017-18

Global Shapers Athens Hub (ReGeneration) — Αττική, Ελλάδα /2016, 2018

Δωρεά για τη μερική χρηματοδότηση του Regen, ενός προγράμματος πρακτικής εξάσκησης που αποσκοπεί στην αύξηση της απασχολησιμότητας των νέων και ταλαντούχων επαγγελματιών, την απασχόληση ενός Διευθυντή Ανάπτυξης Επιχειρήσεων και την διεξαγωγή έρευνας αντικτύπου (impact assessment).

Hellenic Network For Corporate Social Responsibility— Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη πιλοτικής συνεργατικής δράσης στην Ελλάδα με πρωτοβουλία της McCain Ελλάδος σε συνεργασία με το HNCSR.

HEMEXPO - Έλληνες Κατασκευαστές Ναυτιλιακού Εξοπλισμού — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη της απασχόλησης 65 μελών επιστημονικού, τεχνικού και διοικητικού προσωπικού σε μεγάλης κλίμακας επιχειρήσεις του κλάδου εξοπλισμού πλοίων στην Ελλάδα.

HePIS Ελληνικό Δίκτυο Επαγγελματιών Πληροφορικής — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη ενός εξειδικευμένου προγράμματος ICT εκπαίδευσης για 50 νέους επαγγελματίες.

Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS) — Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την ίδρυση του οργανισμού Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS) και τη λειτουργία του για 4 έτη.

Impact Hub Labs (ΜΚΟ) — Βιέννη, Αυστρία /2014, 2016

Δωρεά για την υποστήριξη του Impact Hub Academy.

Orange Grove — Αττική, Ελλάδα /2014

Δωρεά για την υποστήριξη λειτουργικών και κατασκευαστικών εξόδων της θερμοκοιτίδας επιχειρηματικότητας Orange Grove.

Rutgers University Foundation— Νιου Τζέρσεϋ, ΗΠΑ /2015, 2017

Δωρεά για την υποστήριξη προγράμματος με τίτλο «New Agriculture for a New Generation» (Νέα Γεωργία για μία Νέα Γενιά) — Επανεκκίνηση της Ελληνικής Νεολαίας για την Αναζωογόνηση της Γεωργίας και του Τομέα των Τροφίμων στην Ελληνική Οικονομία.

The American College of Greece — Αττική, Ελλάδα /2014, 2016, 2018

Δωρεά για την ίδρυση και υποστήριξη του Προγράμματος Υποτροφιών «Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» και την πρωτοβουλία του American College of Greece για σπουδές στο εξωτερικό.

The New Venture Fund—Ουάσινγκτον, ΗΠΑ /2017

Δωρεά για την υποστήριξη της συντήρησης, καταγραφής και αρχειοθέτησης της προφορικής παράδοσης της χώρας.

The Johns Hopkins University—Βαλτιμόρη, ΗΠΑ /2014

Δωρεά για την υποστήριξη υποτροφιών για Έλληνες φοιτητές.

The Tipping Point Αστική Μη Κερδοσκοπική—Αττική, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων του οργανισμού.

The University Of North Carolina at Chapel Hill—Τσάπελ Χίλ, ΗΠΑ /2014

Δωρεά για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων για το Azoria Project, τις ανασκαφές ελληνικής πόλης της Αρχαϊκής εποχής στη Κρήτη.

Αέλια Εργαστήρι για την Επαγγελματική Ζωή — Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για τη χρηματοδότηση της εφαρμογής ενός προγράμματος επαγγελματικής ανάπτυξης νέων που θα λάβει χώρα σε 15 νησιά, μέσω 12 επιτόπιων εκπαιδευτικών αποστολών, με δυνατότητα συμμετοχής νέων από 24 νησιά.

Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος — Αττική, Ελλάδα /2014

Δωρεά για τη στήριξη του προγράμματος υποτροφιών του Γαλλικού Ινστιτούτου, με τίτλο «VRika», για τα 3 επόμενα ακαδημαϊκά έτη.

Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη του προγράμματος Η Νεολαία που Καινοτομεί που στοχεύει στην προώθηση των κοινωνικών αλλαγών, στην επιχειρηματικότητα και καινοτομία, καθώς επίσης στην ανάπτυξη συνεργασιών ανάμεσα σε Έλληνες και Γάλλους κοινωνικούς επιχειρηματίες.

Δημιουργία Ευκαιριών Καριέρας — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη του μισθού ενός Διευθυντή έργου και την ανάπτυξη ενός προγράμματος συμβουλευτικής.

Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών — Αττική, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την υποστήριξη 20 υποτροφιών σε διδακτορικούς φοιτητές>

Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη του Ελληνικού Κέντρου Συλλογής και Ανάλυσης Δορυφορικών Δεδομένων, μέσα από την απασχόληση ερευνητών και την αναβάθμιση των υποδομών του.

Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) — Θεσσαλονίκη, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη της κατασκευής και εξοπλισμού μιας εθνικής υποδομής για την έρευνα που θα φέρει το όνομα του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.

Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών Δημόκριτος — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη της παροχής 25 υποτροφιών που αφορούν βιομηχανικά διδακτορικά και 30 υποτροφιών που αφορούν βιομηχανικές μεταδιδακτορικές θέσεις ή Συνεργαζόμενους Βιομηχανικούς Ερευνητές.

Ίδρυμα Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ) — Ηράκλειο, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη της απασχόλησης 36 ερευνητών από όλα τα επίπεδα καθώς και 3 διαχειριστών προγράμματος για 3 έτη.

Ινστιτούτο Βιομηχανικής & Επιχειρησιακής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης — ΣΕΒ-- Αττική, Ελλάδα /2014

Δωρεά για την υποστήριξη προγράμματος που αποσκοπεί στη βελτίωση της απασχολησιμότητας ατόμων σε διάφορα μέρη της Ελλάδος.

Ινστιτούτο Θεωρητικής και Υπολογιστικής Φυσικής—Ηράκλειο, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υλοποίηση προγράμματος για την αστρογέννηση.

Κέντρο Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου (ΚΔΕΟΔ) — Θεσσαλονίκη, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη στελέχωσης από 5 νέους ερευνητές για περίοδο 3 ετών και τη διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων και τη διεξαγωγή της πρωτοβουλίας με τίτλο:"Network of European Legal Journals."

Κέντρο Έρευνας για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες (ΚΕΑΕ) — Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη της παροχής 5 από τις συνολικά 15 μεταδιδακτορικές υποτροφίες στο τομέα των Ανθρωπιστικών Επιστημών για χρονικό διάστημα 1 έτους.

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος Α.Ε. — Αττική, Ελλάδα /2015, 2016, 2017

Δωρεά για την υποστήριξη της χρηματοδότησης του προγράμματος πρακτικής άσκησης του ΚΠΙΣΝ.

Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Συλλογικού Σκοπού «knowI για την Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την επέκταση του προγράμματος «Μέλλον, Επιταχυντής δεξιοτήτων» σε 4 επιπλέον δήμους που αποσκοπεί σε νέους χωρίς εργασία.

Οργανισμός Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Επιστήμης και Τεχνολογίας — Αττική, Ελλάδα /2017

Δωρεά για την υποστήριξη της ίδρυσης και διεξαγωγής της Παγκόσμιας Ολυμπιάδας Ρομποτικής στην Ελλάδα για το σχολικό έτος 2017-18.

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας — Βόλος, Ελλάδα /2016

Δωρεά για τη δημιουργία ενός Διεπιστημονικού Κέντρου Έρευνας και Καινοτομίας.

Σύλλογος Προώθησης της Ελληνικής Τεχνολογικής Επιχειρηματικότητας— Αττική, Ελλάδα /2015, 2016

Δωρεά για την ίδρυση και τη λειτουργία του ελληνικού παραρτήματος του Massachusetts Institute of Technology Enterprise Forum για περίοδο 3 ετών.

ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης—Καβάλα, Ελλάδα /2015

Δωρεά για τη δημιουργία του προγράμματος υποτροφιών Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος που απευθύνεται σε 15 πολλά υποσχόμενους νέους επιστήμονες.

Υγεία & Αθλητισμός

Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία — Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη ενός προγράμματος υποτροφιών που θα εξασφαλίσει 4 υποτροφίες για νέους Έλληνες νεφρολόγους για μία περίοδο 2 ετών.

Ελληνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την εκτέλεση εργασιών ανακαίνισης, την αναβάθμιση εξοπλισμού και την απασχόληση μελών προσωπικού.

Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών "Αλέξανδρος Φλέμινγκ" — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη της απασχόλησης 11 μελών του προσωπικού (για μία περίοδο τριών ετών), την χρηματοδότηση εκκίνησης για εργαστήρια, καθώς και εργασίες ανακαίνισης (επέκταση του σπιτιού για τα ζώα, νέα εργαστήρια, κ.λπ.).

Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών — Academy of Athens (BRFAA)— Αττική, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την αγορά εξοπλισμού DNA sequencing (ανάλυσης αλληλουχιών DNA) και Αποθήκευσης Δεδομένων.

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αθλητικών Συντακτών (Π.Σ.Α.Τ.) — Αττική, Ελλάδα /2016

Δωρεά για την υποστήριξη ενός προγράμματος εκπαιδευτικής και επαγγελματικής ανάπτυξης για αθλητικούς δημοσιογράφους.

Κοινωνική Πρόνοια

Κόμβος Διαδραστικής Μεταφοράς Γνώσης (InterMedi@KT) — Πάτρα, Ελλάδα /2015

Δωρεά για την υποστήριξη μίας online πλατφόρμας που θα καταγράφει τις προσβάσιμες υποδομές και υπηρεσίες για τα άτομα με κινητικές αναπηρίες.